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I- Vrai ou faux : 2pts
1- Les végétaux sont classés en : plantes a fleurs et plantes sans

2- Les algues vertes appartiennent aux végétauX...................

fleurs. .ooveeeeeeee e,

3- Les mousses sont des plantes a fleurs, produisant des fleurs et des fruits.................cooeiiiiii.n.
4- Les plantes a fleurs fleurissent et produisent des graines, et comportent des angiospermes et des

gymnospermes.

1I- Mettre une croix (X) devant la proposition correcte (Il existe une seule proposition correcte

dpt
1- Les mammiféres se caractérisent par 1’existence des écailles non soudés qui couvrent leur peau.......
2- Les arthropodes comportent : Les insectes, les araignées, les crustacés et les amphibiens.................
3- Les mollusques se caractérisent par un corps mou et étendu dépourvu de coquille.........................
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3- Lareproduction (la multipliCation) ............oiuiiiniitii i e
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La reproduction-1 e A- Permet au corps de prendre 02 du milieu et dégager COZ2.

La nutrition-2 + e  B- Permet au corps d’approvisionner des nutriments nécessaires
aux activites quotidiennes.

La respiration-3 e (- Assure |la continuité de I'espéce (animale et végétale).
V- Compléter le tableau suivant : 6.Spts
Document 1 Document 2
1- Légender les -

documents
let 2. 2.25pts

2- Définir Iélément | coooieiiiieeeee e
représent€ aux | e
documents 1 et 2. L.SPE | ooovieiieiiieiieeieeeece e




3= Comparer IPEIEMENT [ ..ooiiiiiiiiieii ettt ettt e et e et e s e s be e beeenbeesaeeenbeenneeens
représenté au document | ..........
1 A CEIUL TEPTESENLE QU | 1oeiieiieiiiieiieeie ettt ettt et ettt e ettt e st e st e e bt e eabeeseesabeenseeenbeeseesnseeseesnseenses
document 2. 1.5pt | .........

4- DEterminer 1€ 101 e | .oouviiiiiiiiieiie et ettt et ettt et ees
I’élément indiqué par la | ..........
fleche numéro 2. 1.25pt

VI- Remplissez le document ci-dessous avec les mots suivants : 2pts
Noyau externe =43 31 5 — la croute terrestre= 4 )l 3,48 - Noyau interne= 4313128l 51 — manteau= ¢l

Transport — diagénése — érosion | — sédimentation
Diagénése — Transport | wep sédimentation | = [ érosion
Erosion —_ Transport | == | sédimentation | — diagénése
Sédimentation | = érosion —> | diagénése =—> | Transport

corps de la femelle » : 2pts
A-La fécondation chez 1701S€au €St INTEINE OU EXEETTIE 7...oevvveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenee

B- L 0iS€au €St VIVIPATE OU OVIPATE 7.....oeeeiriieeiiieiiieeeiieesteeesireeessteeesseessseessaeessseeessseeesssesssssesesssessssseesnes

VIII- 1’ordre chronologique de la formation des roches sédimentaires est : 1pt

IX-  Définir les termes suivants : 3pts
° La carte topographique :



